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Verslag algemene najaarsvergadering LKC Sonnenborgh 
Dinsdag 21 november 2023 19:45 uur, Keatskoai  

Aanwezigen: 
- Karel Nijman, Siard Homminga, Peter de Boer, Alexandra Stegeman, Joop Greuter, Tjeerd Kooistra, 

Gerard Roosjen, Sieds Rienks, Theun Hoekstra, Jan Hoekstra, Marcel Koopstra, Rennie Koopstra, 
Rienk de Groot, Bianca van der Veen, Jan van der Kooi, Lolkje Algra. 

 
Later: 
- Tjeerd van der Kooi, Henk Haar 
 
Afmeldingen: 
- Rein Tempel, Nynke Zijlstra, Foppe Jan Palsma, Pieter van Tuinen, Peter Vos, Erik Seerden, Esther 

Snijdelaar, Roelf van Foeken, Joost van der Meulen. 

 
 
Verslag 
 

1. Opening  
 
- Vergadering wordt om 19.45u gestart door voorzitter Karel Nijman; 
- De ereleden en aanwezigen worden welkom geheten, ook de afwezigen worden benoemd; 
- De intekenlijst wordt ingevuld ingeleverd. 
 
 

2. Ingekomen stukken en (bestuurs)mededelingen 
 
- Geen ingekomen stukken of bestuursmededelingen anders dan op de agenda vermeld 
 
 

3. Notulen voorjaarsvergadering 2023 
- Pag 3: Jan Hoekstra: Pieter van Tuinen zat in de kascommissie, maar wie zitten er in de huidige? 

Sieds Rienks meldt zich als vrijwilliger. 
 

- Pag 4: Punt 11 
Over de vergoeding die betaald wordt voor het gebruik van het veld om te trainen. Leden betalen 
€2,50 per training en de hoofdklassers/ eersteklassers betalen niets. Daar moet één lijn in getrok-
ken worden. De tegenprestatie die wordt geleverd door de hoofdklassers geldt niet, de leden die 
trainen leveren ook genoeg tegenprestaties. 
 

o Actie: in 2024 zullen de lijnen gelijk gezet worden.  
 
Punt over de AED blijft bij ons op de agenda staan om op te lossen. Dit is te belangrijk om het niet 
te doen. 
 

 
4. Agenda vaststellen 

 
- Geen aanvullende punten 
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5. Voortgang beleidsplan door bestuur 
 
KAATSEN 
- Peter doet een update van het bestuur en geeft dat er helaas van meerdere commissies de leden 

door verschillende omstandigheden niet aanwezig zijn. Jan krijgt het woord over de Slotdag.  
 

- Jan Hoekstra: Het was een succesvolle slotdag, met genoeg deelname voor drie categorieën. De 
prijzen werden gesponsord. 
 

- Het freule partuur wordt benoemd, een prachtig succes voor LKC. Vanuit de JC blijft het doel om 
dergelijke successen voor de toekomst te blijven behalen. 
 

- Joop Greuter: er kon jeugd niet mee doen tijdens de Slotdag, dat is jammer en moeten we voorko-
men. Er wordt zaterdag veel gevoetbald en er ontstonden misverstanden in de communicatie. We 
moeten één lijn trekken in wat we doen en daarover goed communiceren  
 

- Tjeerd Kooistra: Is er nog afstemming tussen de omliggende verenigingen op basis van de wed-
strijden. Ja, dat gebeurt zeker, de wedstrijdagenda’s worden onderling op elkaar afgestemd. 

 
- Peter de Boer: voorstel om jaarlijks voorafgaande aan het seizoen de JC, LC, BC en SV bijelkaar te 

brengen om de verbinding te zoeken. 
 
JEUGDCOMMISSIE & WALLBALL 
- Henk Haar: voorstel om een protocol te hebben voor EHBO en AED. Henny houdt bij de EHBO kist 

altijd up to date is. Er is één ‘moedersleutel’ die overal oppast. Daarnaast moet er een plan komen 
welke hekken open moeten bij een calamiteit, om bijvoorbeeld de ambulance op het veld toe te la-
ten. 

 
o Actie: wellicht eens een oefening planning op een donderdagavond. 

 
- Jeugd Commissie: Otte en Harmen hebben zich aangemeld om training te geven aan de jeugd. Dit 

als ondersteuning van Alexandra en Henk. Tevens gaan Otte en Harmen deelnemen in de Jeugd 
Commissie. Henk zelf stapt uit de JC. Gea weet nog steeds niet wat ze wil. 

 
o Actie: contact met haar zoeken 

 
- Wallball: een mooie groep en deze gaan ook naar Franeker voor de toernooien. Nog twee toer-

nooien dit jaar tegoed, dit wordt nog gepland. Bij de senioren wallball loopt het gelijk. Marcel 
neemt Henk regelmatig waar en wordt er ook actief deelgenomen aan de toernooien. V.w.b. gaat 
het goed maar kan het altijd beter. Er is veel jeugd die bij ons komt trainen: Boksum en Marsum 
zijn voorbeelden. Dit is een positieve trend. 

 
- Alexandra: tijdens afdelingskaatsen is er vaak een koeltas vanuit de vereniging aangeboden. Dit is 

nu geregeld voor de kinderen en krijgen ze vanuit Alexandra en haar een gevulde tas mee naar de 
wedstrijden. Tassen worden na de wedstrijden ingeleverd en Alexandra vult ze weer voorafgaande 
aan de wedstrijden. Een mooie beloning voor onze jeugd en erg goed geregeld vanuit onze Jeugd 
Commissie. 

 
- Marcel: schoonmaak van de wallball vloer, is daar al actie? Marcel heeft een contactpersoon naar 

Karel gestuurd. 
 
o Actie: vloer schoonmaken zodat er goed wallball gespeeld kan worden 
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- Lolkje: LKC gaat ook de Jong Nederland kaatsen. Dames gaan voor de Ald Meiers, dochter van 
Lolkje en dochter van Foppe Jan gaan sowieso. 

ACCOMMODATIE 
- Iets ruimere accommodatie commissie dit jaar. Gerard en Tjeerd waren al aanjager, Rienk is er al-

tijd om de ‘ei’ zoeken en ook Henkie ‘strûnde’ hier vaak om. Kortom veel vrijwilligers. 
 
- We wilden het wat formeler maken en daardoor zijn Douwe Jan Annema en Eelke van der Meulen 

en Christiaan in de accommodatie commissie aangesloten, zodat al het werk aan kant kan worden 
gemaakt. 

 
- Karel Nijman benoemt de lijst die in presentatie staat benoemd. Alles is binnen de budgetten uitge-

voerd: Dak, Glas, Deur, 24 zonnepanelen, CV wordt nog vervangen, nieuwe douches, terras, be-
strating, nieuwe bar, nieuwe koelkast en tosti-ijzer. Wat nog aandacht verdiend is de schoonmaak 
van kleedkamer, LKC Café, kantinedienst en beheer, sleutelplan en extra parasol. 

 
FINANCIEEL 
- Op basis van subsidies hebben we veel kunnen doen. Mede ook door de hulp van onze vrijwilligers. 

Financieel zijn we nog niet helemaal rond, maar we zitten in de plus. We lopen op de begroting. 
 
- Rengers en Oldehove waren ondanks het slechte weer een prima ‘instruier’. Het waren mooie da-

gen.  
 

- Clinics gingen ook goed. We hadden vorig jaar gezegd dat we dit echt wel nodig hadden om in de 
plus te draaien. Kantines dames, Henk en André bedankt voor jullie inzet om dit mogelijk te ma-
ken. 

 
- Verhuur van de kantine draagt echt goed bij aan het financieel positief resultaat. 

 
- De exploitatie verdient aandacht, zoals de prijzen van de KNKB wedstrijden. Die zijn verhoogd, 

maar kan nog eens herzien worden. Uitgangspunt is om het voor de leden te houden voor wat het 
is, maar alles wordt duurder dus wellicht moeten we hier ook wat doen. 

 
- Energiekosten zou op nul kunnen uitkomen, maar we hebben niet het idee dat we dat gaan halen. 

 
ORGANISATIE 
- Vrijwilligersavond was gezellig, daar komt echt de clubliefde bij elkaar. Uitstekend georganiseerd 

door onze dames van de kantine. 
 
- Verbinding blijft belangrijk ook in de organisatie. Organisatie van de kantine was goed, Rennie be-

aamt dit. We regelen alles en dat is echt mooi en typisch LKC. 
 

- Leden bestand is geüpdatet, totaal 116 volwassen en 34 jeugdleden. Verder: 
o 26 wedstrijden (excl. Wallball) 
o 10 clinics 
o 26 kantine verhuur 
o 8 veldverhuur  + 
o 81 activiteiten totaal 
 

 
 
 

PAUZE: ER WORDT EEN PAUZE VAN 15 MINUTEN INGELAST  
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6. Benoeming ereleden, lid van verdienste en LKC-er van het jaar. 

 
o Ereleden: Joop Greuter en Henk Haar 

 
o Lid van verdienste: Jan Hoekstra en Tjeerd Kooistra 
 
o LKC-ers van het jaar: Foppe Jan Palsma en Erik Seerden  
 

- Bovenstaande wordt aan de vergadering voorgelegd en alle voorstellen worden door de vergadering 
met applaus ontvangen.  

 
 

7. Bestuurssamenstelling 
 
Zittend bestuur: 
- Karel Nijman: voorzitter, accommodatie, PR en sponsoring 

o benoemd voor een periode van 1 jaar 
- Siard Homminga: penningmeester en wedstrijdsecretaris 

o benoemd voor een periode van 1 jaar) 
- Peter de Boer – technische zaken en secrataris 

o aftredend 2024 
 
Nieuw benoemde bestuursleden: 
- Rein Tempel: Algemeen bestuurslid 

o benoemd voor een periode van 3 jaar 
- Jan van der Kooi: Algemeen bestuurslid 

o benoemd voor een periode van 3 jaar 
 
Club van 8: 
- Bianca van der Veen 
- Nynke Zijlstra 
- Douwe Jan Annema 

 
De club van 8 is ontstaan door gesprekken die gevoerd zijn in het werven van nieuwe bestuurders. Bi-
anca, Nynke en Douwe Jan willen graag taken overnemen van het bestuur, maar zien een formele be-
stuursfunctie voor nu nog niet het juist moment (ieder zijn eigen reden). Hierdoor wordt het bestuur 
ontlast en kunnen we nog meer voor elkaar krijgen. 
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8. 125 jaar LKC 
 

- Karel: in 2027 dus over 4 jaar is het zover; 
 

- Henk: stelt voor om deel te nemen om wallball activiteiten en wedstrijden te organiseren. Lolkje 
doet graag mee. 
 

- Joop: geeft aan dat de laatste jubileum commissie een serieuze commissie was samengesteld. 
Dat zal ook nu weer moeten gebeuren om het te laten slagen.  
 

- Siard: willen we dit als club. Willen we een groot feest een klein feest, is het haalbaar of wat is 
haalbaar? Wie wil zich hiermee bezig houden? 
 

- Jan: eerst een doel stellen, waar willen we naartoe en dan een team samenstellen. Dus: Willen 
we echt uitpakken? Dan moeten we zorgen om dat voorelkaar te krijgen? 
 

- Alexandra: wil je ook zo aanpakken als in Stiens vanuit de KNKB, met een hele entourage. Dat 
iedereen zich kan aanmelden voor een kaatspartij of een markt. Zij denkt dat we dit niet aan 
ons voorbij moeten laten gaan. 
 

- Henk: misschien moeten we iemand van het 100 jarig jubileum en de Oldehove commissie van 
2013 om te beoordelen wat er allemaal moet gebeuren. Wat willen we precies? 
 

- Sieds: bij het 100 jarig jubileum hebben we gezegd dat het zo uniek is dat het uniek en zo is de 
bal gaan rollen en is het team ontstaan. Daar is de Oldehovedag en in de Harmonie een jubile-
umfeest georganiseerd. Vervolgens is het idee van het jubileumboek ontstaan en is daaraan ge-
werkt. Vanuit daar is het gaan groeien met andere activiteiten. Met name door het grote net-
werk waren er veel sponsoren, zonder geld kan je niet zoveel organiseren. 
 

- Jan: voor de voorjaarsvergadering moeten er een paar scenario’s liggen. Dit moet vanuit het 
bestuur komen. 
 

Samengevat: 
 Stap 1: we gaan het groots aanpakken; 
 Stap 2: het bestuur komt in de voorjaarsvergadering met een plan voor de scenario’s; 
 Stap 3: commissies samenstellen op basis van de scenario’s; 

o Ervaring ophalen bij commissies uit het verleden = Jubileum 2002, Oldehove 2024; 
o Eén bestuurslid en één commissielid toewijzen aan een scenario. 

 
 

9. Brainstormsessie 
 
Open sessie: wat gaat er goed en wat kan er beter? 
 
Wat gaat er goed: 

- Henk: M.b.t. de jeugd is er geen beperking. Iedereen kan en mag bij ons meedoen. Zo zijn er 
ook uitwisselingtrajecten met blokje lopen en telegrafisten tijdens hoofdklasse wedstrijden met 
Huizum en Marssum. 

- Sieds: De sheets spreken voor zich, er gebeurt heel veel en daarvoor complimenten. 
 
Aandacht: 

- Henk: Wat er is, moet ook blijven en daar de focus op. Mogelijk verbeteren. 
- Sieds: Communicatie rondom de Rengers en Oldehove, daar wordt 
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- Sieds: De website verdiend ook nog wat aandacht. Hier is niet altijd alles te vinden.  
- Sieds: doorgaan na 2024 met bestuursfuncties volledig bezetten. Dus door blijven zoeken naar 

bestuurders. 
- Theun: er wordt alleen gecommuniceerd via app en via e-mail. Krijgen alle leden (erelid Jan 

Sijtsma bijvoorbeeld) deze digitale communicatie? Bereik we nog al onze leden? 
- Marcel: bewaart wat voor de rondvraag. 
- Gerard: de contributie is te laat verstuurd, dat moet in het voorjaar. Is dit jaar fout gegaan. 
- Joop: vorig jaar met de begeleiding van de scheidsrechters tijdens de Rengers en Oldehove. Als 

scheidsrechters gaan eten, de hoofdkeurmeester mee met de scheidsrechter tijdens rondje 
keurmeesters. Dit in het kader van goed gastheerschap. 

 
Overig: 
Alexandra: contact met een leerkracht ter promotie van de kaatssport. Zij wil graag spullen meene-
men, zodat ze zich kunnen verdiepen in de kaatssport. Mogelijk clinics voor de toekomst. 
 

 
10. Rondvraag en w.v.t.t.k. 

 
- Marcel: invulling van de ledenpartijen, gaat veel per tweetallen en vrije formatie. Meer met z’n 

drieën en meer d.e.l.  wordt besproken met de Ledenkaatscommissie 
- Marcel: krijgen we ook ander bier in de kantine?  Voorstel is Hertog Jan! 
- Marcel: fusie met OG? Is daar nog sprake van  Heeft nu geen prio, maar de lijnen zijn kort; 
- Alexandra: Trainers EHBO te laten doen  100% voor, dus gaan we regelen 
- Tjeerd: als er een activiteit op het veld is moet er iemand met EHBO aanwezig zijn  iedereen 

is het eens. 
- Lolkje: de dames wc is nog niet gemaakt. Dat was aan het begin van het jaar niet en nou nog 

niet  staat al op de planning 
- Lolkje: in de Oldehove in de regen, is het een idee om paraplu’s te bestellen en poncho’s en re-

genjassen  Gaan we regelen! 
- Sieds: het bord met ereleden is vol  Wordt al aan gewerkt! 
- Peter: Graag een foto van de ereleden en leden van verdienste. 

 
 

11. Afsluiting 
 
- Vergadering wordt om 22.10u afgesloten door voorzitter Karel Nijman 

 
 
 
 
  


